

乌克兰冲突的原因——Yazhi 的一些看法

作者：Yazhi Swaruu & Athena Swaruu

发布日期：Feb 27, 2022

发布平台：Cosmic Agency

原网址：<https://swaruu.org/transcripts/ucranian-conflict-why-athena-swaruu-s-short-commentary>

这一切都是统治阶层精心安排的旨在打击民众信心的剧目。冲突爆发原因并不像媒体引导你相信的那样单一，而是涉及方方面面。其真正目的是通过制造更多难民、给平民人口带来更多痛苦来制造紧张局势、分散注意力、打击该区域人民。

虽然冲突缘由从来都不简单。但作为统治阶层只要他们愿意，一切本都可以避免。然而他们的目的是全面利用人口为了生存在逆境中挣扎产生的生命力和动力。其实一切都被统治阶层掌握着，他们只需要在这个恶心的游戏中调整一两个棋子的位置就可以创建一个特定地球生活经历。

但事情非常复杂，正在发生的许多事也根本不会登上新闻。同时新闻内容也面临审查——被西方媒体控制着、从地球政治角度进行渲染。

这场战争中许多至关重要的事情，并没有被告知西方公众。入侵的目的之一是夺取切尔诺贝利核设施的控制权：由于反应堆的安全壳破裂并发生泄漏，辐射正在蔓延。近几个月来它的泄漏变得非常严重，但媒体却没有进行报导。

该地区还有一个重要的非人为主导统的因素，乌克兰人的基因——主要是斯拉夫人（Slavic）——来自于星际。由于各种原因，地球上保持较纯正“外星”基因的地区很少，乌克兰就是其中之一。他们想要削弱乌克兰斯拉夫人的内在创造力和精神力量。

还有一个因素是地下秘密基地（DUMB）的存在，以及俄罗斯和北约双方控制该地区的需求，因为这些 DUMB 基地有连接着布切吉（Busegi, 罗马尼亚山脉）、吉萨（埃及城市）和世界各地其他地方的传送门。乌克兰到处都是过去和现在修建的 DUMB 基地。

此外，乌克兰处于关键的地球能量线上（Ley Lines）上，这使其成为一个陆地能源点

和节点：能源从那里流出到达世界其他地方。统治阶层通过战争将该能量变成了负面的。

但冲突重心是乌克兰人民。统治阶层想要的是人口，以及与其他群体相比乌克兰人民产生的能量属性。这亦有许多层面。统治阶层的目的是他们的精神能量。

由于这个原因，社会混乱也是以太层面的。公众认为战争只是出于经济和战略原因、说到底还是钱。事实却是，历史上所有战争的真正目的是人口本身：控制他们，摧毁、消灭他们，让人口陷入绝望。抹杀他们的记忆。

因为处于地球能量线上，一旦乌克兰陷入绝望，那么世界其他地区也将坠入黑暗。不管他们是否知晓矩阵的存在，斯拉夫人是地球上拥有最强创造力的种族之一。

但我坚持认为，从星际角度来看，这场冲突旨在干扰视线，无论这场战争规模多大、代价多高，它不过是疫苗计划的烟雾弹（作者原文用的“plandemic”，即计划好的疫情）。那些能够在全球范围内设计疫情的人，也能很容易地设计一场战争来分散民众注意力、让人们感到恐惧，这样就不会继续抗议疫苗。因此，控制阶层才使用假新闻夸张乌克兰冲突的严重程度。

我明白，很难叫你相信，一场如此大规模、代价高昂的战争只是为了分散疫情注意力。大部分人口看不到这一点，因为他们看不见这些事件之间的联系，他们只能看到一个个独立的事件。干扰的成本无所谓，因为在更高层面上制造烟雾弹是不需要用到钞票的。与此同时，下层的类魂（egregore）实体则大快朵颐着沉浸在恐惧和痛苦中的人口的注意力。

他们想要的是制造混乱、关键经济问题和所有基本物资的短缺。他们希望人们谈论战争，而不是疫苗的危害。这不过是他们相同矩阵议程中的一部分、一个变态游戏的不同层面。别被骗。